



PODER JUDICIÁRIO

**TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3ª REGIÃO**

**CONCURSO PÚBLICO**

**EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**

**RETIFICAÇÃO**

**A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA TERCEIRA REGIÃO**, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o ajuste celebrado com a Fundação Carlos Chagas, faz saber que fica retificado o Edital de Abertura de Inscrições, publicado no D.O.U., Poder Judiciário, Seção 3, de 14 de junho de 2007, págs. 93/103, na forma a seguir:

Onde se lê:

“Técnico Judiciário – Área Administrativa – Especialidade Segurança”

Leia-se:

“Técnico Judiciário – Área Administrativa – Especialidade Segurança e Transporte”

São Paulo, 02 de julho de 2007.

**MARLI FERREIRA**

Presidente